MaTemaTunKa
Tema: BigHimaHHA Bnay 45 - 14. Po3s’A3yBaHHA 3a4au.

MoAcCHeHHA:
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3aBaaHHA 1.
Po3B’A3aTn npuKknagu.
25-11=
35-12=
49 -17 =
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3aBAaHHA 2.

Po3B’A3aTK Ta NOPIBHATHU:



22-11 < 24-11
31-11 23-11
24-13 24 -12
48 - 11 43-12

3aBaaHHA 3.

3aBgaHHA 4.
Po3B’A3aTn 3apaui

1) Y nBox KopobKax nexaTb oniBLji. Y nepliii kopobui— 25 onisLis, a B Apyrin
— 12 oniBuiB. Ha cKifIbKM MeHLIe ONiBLIB Y APYTi KOpobU, HiXK Yy nepLuin?
| KopobKa — 25 on. '> Ha?

Il KopobKa — 12 on.

2) Y OneHKku 28 uyKepokK, a B TeTAHKK 17 uyKepoK. HacKiNbKn MeHLe LyKepokK
y TeTaHKn?



